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	Электронный ресурс 
	Печатный ресурс
	Домашнее задание
	Форма проверки 

	06.05
	Изучение движения тела, брошенного горизонтально
	https://www.youtube.com/watch?v=kOdxGQiympo 
	1. Укрепить направляющую рейку в перевёрнутом положении на стержне штатива так, чтобы муфта препятствовала её опусканию вниз со штатива. Точку отрыва шарика от желоба направляющей рейки расположить на высоте около 9 см от поверхности стола. В месте предполагаемого падения шарика на стол, разместите копировальную бумагу.
2. Подготовить таблицу для записи результатов измерений и вычислений.
3.  Произвести пробный пуск шарика от начала желоба направляющей рейки. Определить место падения шарика на стол. Шарик должен попасть в среднюю часть плёнки. При необходимости скорректировать положение плёнки. Приклеить плёнку к столу кусочком скотча.

Таблица 1
	№
опыта
	Н1, см
	S1, см
	S1cp, см
	Н2, м
	S2, см
	S2cp, см
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4. С помощью линейки измерьте высоту точки отрыва шарика от желоба над столом – Н1. С помощью линейки, установленной вертикально, отметьте на поверхности стола точку (например, кусочком скотча), над которой располагается точка отрыва шарика от направляющей рейки.
5. Пустите шарик от начала желоба направляющей рейки и измерьте на поверхности стола расстояние S1 от точки отрыва шарика от направляющей рейки, до отметки, оставленной на плёнке шариком при падении.
6. Повторите пуск шарика 5 - 6 раз. Чтобы скорость, с которой шарик слетает с направляющей рейки, была одинаковой во всех опытах, его пускают из одной и той же точки от начала желоба направляющей рейки.
7. Вычислите среднее значение расстояния S1cp .
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
8. Увеличьте высоту отрыва шарика от направляющей рейки в четыре раза» Добейтесь выполнения условия: [image: ].
9. Повторите серию пусков шарика от начала желоба направляющей рейки. Для каждого пуска измерьте расстояние S2 и вычислите среднее значение.
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
10. Проверьте, насколько выполняется равенство [image: ]. Укажите возможную причину расхождения результатов. Сделайте вывод о зависимости дальности полёта горизонтально брошенного тела от высоты броска, с которой тело начало двигаться.
Контрольные вопросы
1. За какое время камень, начавший свое падение без начальной скорости, пройдет путь 80 м?
2. Тело брошено вертикально вверх со скоростью v0. На какой высоте скорость тела уменьшится по модулю в три раза?
3. Под каким углом к горизонту брошено тело, если проекция вектора начальной скорости на ось ОХ равна 10 м/с, а на ось ОY — 17 м/с? Какова начальная скорость тела?
4. Тело падает вертикально вниз с высоты 20 м без начальной скорости. Определить: а) путь, пройденный телом за последнюю секунду падения; б) среднюю скорость на всем пути; в) среднюю скорость на второй половине пути.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	Отчет о практической работе и ответы на контрольные работы
	WhatsApp, 
электронная почта

	07.05
	Определение числа молекул в металлическом теле
	
	Практическая работа №3
«Определение числа молекул в металлическом теле»
Цель работы: сформировать умение измерения числа молекул любого количества вещества массой m и молярной массой М.
Оборудование: металлические предметы правильной геометрической формы, линейка, справочные таблицы.

Выполнение работы:

1. Записать формулу числа молекул любого количества вещества массой m  и молярной массой М.
2. Для определения массы записать формулу зависимости массы от плотности вещества.
3. Сделать необходимые измерения для вычисления объёма тела.
4. В справочных таблицах найти плотности веществ.
5. Перевести все единицы в систему СИ.
Произвести расчёт числа молекул
	Отчет о практической работе
	WhatsApp, 
электронная почта

	08.05
	Определение числа молекул в металлическом теле
	
	Контрольные вопросы к Пр №3                      

1. Какое давление на стенки сосуда производят молекулы гелия, если их концентрация равна 2,4х 1022 м'3, а средняя квадрати-ческая скорость движения 1564 м/с?
Изменится ли давление на стенки сосуда, если молекулы гелия заменить молекулами аргона? Ответ обоснуйте. Средние квадратические скорости движения молекул газов считать одинаковыми.
2. Молекула азота при нормальных условиях движется со скоростью 454 м/с. Определите импульс и среднее значение кинетической энергии поступательного движения молекул азота.
3. В сосуде находится газ при температуре 273° С. Определите среднюю кинетическую энергию хаотического движения молекул газа.
На сколько уменьшится кинетическая энергия молекул при уменьшении температуры на 50 К?
4. Определите температуру газа, если средняя кинетическая энергия хаотического движения его молекул равна 5,6 х 10'21 Дж.
При какой температуре будет находится газ, если средняя кинетическая энергия молекул уменьшится на 20%?
5.
Найдите средние квадратичные скорости молекул водорода и азота при температуре 300 К.
До какой температуры необходимо нагреть азот, чтобы средняя квадратичная скорость его молекул была равна средней квадратичной скорости молекул водорода при 300 К?

	Ответы на контрольные работы
	WhatsApp,
электронная почта
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